



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Stefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet și inovare prin transfer tehnologic și servicii la unități puternice inovative cu activitate bazată pe valoare adăugată ridicată

Newsletter 20 / 29 Martie 2023

Dezvoltare economică și competitivitate prin inovare și atragere de finanțări

Consultanța gratuită pentru atragere de finanțări prin proiecte internaționale

În cadrul serviciilor de consultanță pentru realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului "HUB-UCV - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia". Puteti să ne contactați:

- Doriți să participați la proiecte internaționale de cercetare-dezvoltare și inovare.
- Doriți să creați parteneriate internaționale pentru atragere de finanțări prin proiecte.
- Doriți să beneficiați de consultanța gratuită în privința atragerii de finanțări.

Se vor realiza activități de diseminare și informare, Newslettere, Ateliere de Lucru (Workshop-uri):

A. Consultanța pentru IMM-uri

1. Protocoale cu potențiale IMM-uri care au nevoie de consultanță în vederea depunerii de proiecte.
2. Studii de caz asupra unor idei cu potențial de aplicare

B. Depunerea de proiecte internaționale cu entități din regiunea Oltenia.

1. Protocoale de colaborare cu entități internaționale, interesate de parteneriate cu entități din regiune.
2. Vor fi depuse propuneri de proiecte pentru competițiile CD finanțate prin programe internaționale
3. Vor fi încheiate consorții cu parteneri naționali și internaționali pentru propuneri de proiecte.

Detalii: office@ipacv.ro

Horizon Europe - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.

Horizon Europe este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare

Detalii: [Horizon-Europe](#)

Îmbunătățirea Orizont Europa: 11 moduri de a face ca finanțarea C&I să funcționeze mai bine

Comisia Europeană își continuă eforturile pentru îmbunătățirea Orizont Europa; aici, Science|Business Network dezvăluie primele 11 moduri de a face programul UE de 95,5 miliarde EUR să funcționeze mai bine

Detalii: [Improving-Horizon-Europe-11-ways-make-rd-funding-work-better-EU](#)

Ultimele Ghiduri

Detalii: <https://www.openaccessgovernment.org/category/ebooks/technology-ebooks/>

Horizon Europe - Aplicații pentru finanțare

Informații de finanțare și procedurile privind modul de aplicare se găsesc pe portalul de finanțare și licitații.

Detalii: [Funding-tenders/opportunities/portal](#)

Horizon Europe. Noi apeluri deschise pentru a stimula Ecosistemul European de Inovare

Ecosistemele de inovare includ legăturile dintre resurse, organizații, investitori și factori de decizie.

Detalii: [New-calls-open-boost-european-innovation-ecosystem](#)

Efficientizarea calculului bugetului în propunerile Orizont Europa

Sfaturi despre cum să bugetezi un proiect și să transformăm calculul bugetului într-un proces simplu.

Detalii: [Horizon-europe-proposal-budget](#)

Navigarea prin liniile directe financiare Orizont Europa

Orientări financiare și reguli de participare Orizont Europa, precum și a cadrului legal.

Detalii: [Navigating-through-Horizon-europe-financial-guidelines](#)

Cum să scrieți o secțiune de excelență pentru o propunere Orizont Europa

Se oferă o prezentare și sfaturi de experți despre cum să scrieți o secțiune pentru propunerile dvs.

Detalii: [Writing-excellence-section-for-a-horizon-europe-proposal](#)

Poziționați organizația dvs. ca partener pentru Horizon Europe

Sfaturi despre cum să vă prezentați organizația, să mențineți un profil public, să vă comunicați ideile.

Detalii: [Position-your-organisation-as-a-horizon-europe-partner-of-choice](#)

Abordarea aspectelor de gen în propunerile Orizont Europa

Sfaturi de experți despre cum să gestionați cele trei aspecte de gen în propunerile dvs.

Detalii: [Tackling-the-gender-aspects-in-horizon-europe-proposals](#)

Decizii JRC privind regulile ajutoarelor de stat pentru Cercetare – Dezvoltare - Inovare.

Detalii: <https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/bitstream/JRC122304/kjna30436enn.pdf>

Interreg Europe

Pregătește-te pentru al doilea apel. Al doilea apel pentru propuneri de proiecte se deschide pe 15 martie 2023. Consultați termenii de referință și manualul programului pentru a obține finanțarea proiectului.

Detalii: proiect funded. >>>

Promovează-ți ideea de proiect. Încă mai cauți parteneri? Împărtășește-ți ideea pe site-ul nostru, schimbă cu colegii din comunitatea noastră sau prezintă ideea ta la evenimentul nostru.

Detalii: [our event. >>>](#)

Înregistrați-vă la seminariile noastre web despre mobilitatea electronică

Alăturați-vă seriei noastre de webinarii despre mobilitatea electronică. Explorați potențialul mobilității electrice pentru a modela viitorul cu emisii zero al mobilității urbane.

Detalii: [urban mobility. >>>](#)

Urmărește sesiunea de informații Interreg Europe

Ați ratat webinarul nostru despre oportunitățile de finanțare a proiectelor și serviciile de învățare a politicilor? Găsiți înregistrarea și materialul pe site-ul nostru. >>>

Detalii: [our website. >>>](#)

Alăturați-vă webinarului nostru despre tichetele (voucherele) de inovație

Lucrezi la tichete de inovare? Aflați cum pot ajuta factorii de decizie să consolideze ecosistemele regionale. >>>

Detalii: [regional ecosystems. >>>](#)

Programul Interreg V-A România-Bulgaria. Lansare publica: Martie 2023

Program finanțat de UE, din FEDER. Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Prima cerere de propuneri se referă la o cerere direcționată pentru operațiuni de importanță strategică (OSI)

- Prioritatea 1 O regiune bine conectată; DISMAR – Sistemul integrat de marcare a Dunării
- Îmbunătățirea conectivității feroviare și a mobilității peste Dunăre

Prioritatea 2 O regiune mai verde

- STREAM 2 - abordare comună în ceea ce privește rezistența la dezastre
- Danube RISK - Prevenirea Riscului Dunării

Detalii: <https://www.interregobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Proiectul InCyT – solutii si formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitand o formare continua a salariatilor si managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Am creat o platforma de informare si sprijin si organizam cursuri de formare in domeniul cyber-security. Cursurile demareaza la inceputul lunii Ianuarie.

Detalii, inscrieri: <https://www.incyproject.eu> ; office@ipacv.ro

Programul Europa digitală

Programul Europa digitală oferă finanțare pentru proiecte în cinci domenii cruciale:

- supercalculatură
- inteligență artificială
- asigurarea utilizării pe scară largă a tehnologiilor digitale în economie și societate
- securitate cibernetică
- abilități digitale avansate

Scop: reduce decalajul dintre cercetarea tehnologiei digitale și implementarea pe piață. Investițiile sprijină o tranziție ecologică și o transformare digitală, consolidând reziliența, suveranitatea digitală a Uniunii.

Detalii: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/activities/digital-programme>

Programul de burse Coimbra Group este deschis

Bursele sunt dedicate pentru:

- Tineri cercetători din vecinătatea UE: <https://www.coimbra-group.eu/scholarships/european-neighbourhood/>
- Tineri profesori/cercetători din America Latină: <https://www.coimbra-group.eu/scholarships/latin-america-la/>
- Tineri cercetători africani: <https://www.coimbra-group.eu/scholarships/sub-saharan-africa/>

Sunt asteptati cercetători/ profesori interesați să efectueze cercetări în domeniul lor în Centrul pentru Studii și Dezvoltare Internațională (CISAD): https://isad.uj.edu.pl/en_GB/about_us/centre; verificați domeniile de cercetare https://isad.uj.edu.pl/en_GB/research.

Universitățile din Programul de burse Coimbra Group 2023 oferă o vizită de scurtă durată (maximum 3 luni) tinerilor cercetători din instituțiile de învățământ superior din țările din vecinătatea europeană.

Aplicația online este disponibilă până pe 7 aprilie 2023 la miezul nopții (ora Bruxelles-ului).

Detalii: <https://www.coimbra-group.eu/scholarships/>.

Horizon Europe. Granturi ERC Proof of Concept, 2023

Contribuția financiară va fi acordată sub formă de sumă forfetară de 150 000 EUR pentru o perioadă de 18 luni. Activitățile de demonstrare a conceptului vor fi finalizate în termen de 12 luni. Pentru a permite acele proiecte care necesită mai mult timp de pregătire, acordurile de grant vor fi semnate pentru 18 luni.

Detalii: https://cordis.europa.eu/programme/id/HORIZON_ERC-2023-POC

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-01: Connected regional innovation valleys. Deadline: 19.09.2024

Domeniu de aplicare: Grup țintă: autorități naționale și/sau regionale pentru inovare. Scopul acestui subiect este de a stimula crearea de ecosisteme europene de inovare eficiente, deschise, incluzive și interconectate, în

conformitate cu noua Agendă europeană de inovare, în special în domeniile tehnologice care vor fi esențiale pentru lanțurile valorice ale UE care contribuie la tranziția gemenă verde și digitală. și o societate rezistentă.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-01: Implementing co-funded action plans](#)

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-02: Support scheme for innovation programmes. Deadline: 19.09.2024

Domeniu de aplicare: Grup țintă: agenții naționale sau regionale de inovare sau organizații similare, autorități naționale și regionale responsabile cu gestionarea programelor de inovare, puncte de contact EIC Plug-in.

Start-up-urile și IMM-urile sunt sursa principală de inovare în UE și la nivel global.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-02: Mutual learning/support scheme for innovation programmes](#)

Improving irrigation practices/tech in agriculture. HORIZON-CL6-2024-CLIMATE-01-1. D.22.02.2024

Propunerile ar trebui să îmbunătățească înțelegerea compoziției, potențialul de irigare în ceea ce privește eficiența, fiabilitatea și rentabilitatea nămolului de epurare și a altor fluxuri de deșeuri biologice, cu condiția ca o utilizare în siguranță a acestor produse reciclate să fie posibilă, fără un impact negativ asupra mediului. , asigurând o eficiență agronomică ridicată a nutrienților pe care îi conțin.

Detalii: [Improving irrigation practices and technologies in agriculture](#)

Support to the markets in agriculture. HORIZON-CL6-2023-FARM2FORK-01-19. Deadline 12.04.2023

Agroecologia maximizează utilizarea proceselor ecologice pentru a susține producția agricolă. Lucrând mai mult cu natura și serviciile ecosistemice, are potențialul de a crește circularitatea, diversificarea și autonomia fermelor, păstrând/îmbunătățind în același timp biodiversitatea și să conducă o transformare completă a sistemelor agricole și a lanțurilor valorice agricole, de la înlocuirea inputurilor și nu numai.

Detalii: [Support to the markets and trade of agroecological food products \(FNSSA\) partnership](#)

Green and Connected Inland Waterway Transport. HORIZON-CL5-2023-D5-01-17. Deadline 20.04.2023

Această destinație se adresează activităților care îmbunătățesc amprenta climatică și de mediu, precum și competitivitatea diferitelor moduri de transport.

Detalii: [Towards the implementation of the inland navigation action programme](#)

Fondul de inovare (INNOVFUND)

Fondul de inovare este unul dintre cele mai mari programe de finanțare din lume pentru demonstrarea tehnologiilor inovatoare cu emisii reduse de carbon. Fondul se poate ridica la aproximativ 10 miliarde EUR, în funcție de prețul carbonului.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/programmes/innovfund>

Povesti de succes in Programul Horizon Europe

Detalii: [Success-stories](#) ; [More success stories](#) ; [Horizon magazine](#)

Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: [Calls-2023-tentative-dates](#)

Centrul de e-learning al Academiei Europene de Brevete – Cursuri

Detalii: [https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter\[topics\]\[\]=4](https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter[topics][]=4)

Programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ;

Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia;

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>;

Facebook Interreg România.

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#);

Finantarea Inovarii – Actiuni climatice Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#)

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>